

21.08.2024/ doc nr PTH-01-2859-01

Către Parchetul de pe Lângă Judecătoria Lehliu Gară

Doamnei Prim-Procuror Bănescu Liliana

Distinsă doamnă Procuror,

În apropierea Parchetului unde sălășluiți de aproape trei decenii, există o femeie care trăiește într-o căsuță mică și amărâtă, cu o grădiniță mică, o poartă mică și un copil cu handicap în întreținere.

Timp de mai bine de două decenii v-ați dedicat activitatea și energia în a proteja Crima Organizată Politic, în special Clanul Iacomî și toate faptele lor criminale.

Vă scriu aceste rânduri pentru că doresc să depun în numele redacției o Plângere Penală în calitate de persoană vătămată, având în vedere situația excepțională a doamnei Vasilica, care a fost nu doar bătută, care a fost și este amenințată și care este presată să-și cedeze o parte din micuța ei gradina (femeia are acte pe teren si casă), leprelor lui Iacomî Iulian.

Toate aceste evenimente sunt exclusiv vina dumneavoastră, pentru că toate faptele acestor animale au fost lăsate nepedepsite, iar ei au continuat în acțiunile lor, in toți acești ani, asta în timp ce

Miliția și Parchetul le-au protejat faptele criminale de litera legii și i-au păzit în timp ce ei perteceau și se distrau.

Înainte de a ieși la pensie cu titlul de "Cel mai bun și performant Procuror" doresc să vă amintesc că aveți față de ultimul Lehlian rămas în viață, o datorie morala: să îi dovediți că doamna Procuror Bănescu Liliana a condus un Parchet, și să clarificați hoția care a avut loc la Lehliu, legat de grădina femeii.

DOAMNEI PRIM PROCUROR Banescu Liliana (fosta Himceac)

PLÂNGERE PENALĂ

Subscrisa SC Petrochem Technologies SRL, reprezentată prin Cezar Petrescu, cu domiciliul în localitatea Dor Mărunt, DN3a, nr.214, formulam plângere împotriva numiților:

- Iulian Iacomî (zis Spaguta)
- Ion Iacomî (zis Turcul)
- Alin Ploiesteanu (zis Linut sau Finul)
- Marin Ionut (zis Sarafan)
- Nemeș Zaharia (zis Vizirul)
- Ilie Lascu (zis Bâlbâitul)

pentru săvârșirea infracțiunilor prev de art. 206 CP- Amenințare;
Art 229 CP- Furt Calificat; Art 367 Constituie de Grup
Infracțional Organizat.

În fapt, numitul Lascu Ilie, alături de Nemeș Zaharia, în perioada 2020-2024 au făcut aranjamente în hărțile cadastrale, în așa fel încât, folosind firmele arondate criminalilor din Clanul Iacomî (cele de cadastru - KOMORA SRL), în fals, au modificat ilegal limitele cadastrale ale imobilului deținut pe rând de membrii Grupării (Nemeș Zaharia- Lascu Ilie- actual pe numele altui proprietar), imobil vecin cu gradina doamnei Vasilica!

Pe scurt, având protecția Parchetului (adică a dumneavoastră), Nemeș Zaharia a scăpat de dosarul în care a bătut-o și a băgat-o în spital pe biata femeie, pentru că dumneavoastră, Procuror în cadrul Parchetului Lehliu Gară, ați permis angajaților lui Nemeș să depună marturii mincinoase, pentru a măslui faptele.

Mai mult, de-a lungul timpului, hoția făcută de escrocii lui Iacomî a fost transferată de la un proprietar la altul, iar în tot acest timp, Tanti Vasilica a fost amenințată, bătută, terorizată de gunoaiile lui Spaguta.

Să nu vă amintesc, distinsă doamnă Procuror, cum alerga soțul dumneavoastră, Bănescu Laurențiu, precum o cățea în călduri, la fiecare patru ani, cu poza lui Spaguta pe piept, fapt de-a dreptul scârbos și nedem de poziția și statului dumneavoastră!

Oare când vine acasă domnul Bănescu, după ce alerga pe toate străzile să ajute la propășirea criminalilor din Clanul Iacomî, se spală pe mâini, pe față, pe dinți, pe limbă?

Conform declarațiilor doamnei Vasilica, imobilul a fost vândut de Lascu unei alte persoane. În ultimii doi ani, imobilul a schimbat patru proprietari, iar în tot acest timp, Escrocii lui Iacomî au furat

din gradina femeii. Doamna Vasilica este în continuare amenințată de Frații Iacomii, iar elementele povestite în articolul "Ultimul Lehlian " din Experimentul Lehliu- 21.08.2024, include elemente care, în mod normal, ar duce la arestarea acestor cașele, care abuzează femeile bătrâne, văduve și copii cu handicap.

Cred că este unica dumneavoastră șansă, de a demonstra că sunteți un Procuror, chiar dacă preț de doua decenii, ați slujit Criminalii Interlopi din Călărași.

Doamna Vasilica este ultimul Lehlian rămas în viață! Consider că aveți datoria sfânta că alături de domnul Comisar Sef Dimancea, să faceți lumină în acest caz și să înlăturați presiunile acestor gunoaie umane, să îndreptați hoția și să potoliți leprele bolnave de bogății și avere din Primăria Lehliu Gară.

Cu Infinita Apreciere
Redactor Experimentul Lehliu
Cezar Petrescu

